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Por que a Antartica ndo pertence a um so pais?

O Tratado Antartico, elaborado em 1959 e que entrou em vigor em 1961, embora
reconheca as reivindicacdes territoriais, ndo as legaliza, impedindo que a Antartica pertenca a
gualquer pais. Ela é, portanto, um continente internacionalizado e dedicado a ciéncia e a
preservagao ambiental.

Os paises que tém interesse na Antartica, incluindo o Brasil, instalam bases de pesquisa
no continente na expectativa de realizarem descobertas cientificas. Logo, a Antartica ndo tem
populacao fixa [...]

Friederick Brum Assad. Revista “Ciéncia Hoje das Criangas”. Edigao 268.
Disponivel em: <https://cienciahoje.periodicos.capes.gov.br/storage/acervo/chc/chc_268.pdf>. (Fragmento).
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i Questdo 1 - ldentifique o trecho que contém um verbo transitivo direto:
: () “Por que a Antartica nao pertence a um sé pais?”

i () “Elaé, portanto, um continente internacionalizado [...]"

i () “Logo, a Antartica n&o tem populag&o fixa [...]”
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Questéo 2 — O verbo, empregado no trecho identificado acima, é transitivo direto porque:
() n&o exige complemento.

() exige complemento com preposicao.

() exige complemento sem preposigao.

Questao 3 — Na passagem “[...] embora reconheca as reivindicacdes territoriais [...]", o verbo
transitivo direto estad no modo:

() indicativo.

() subjuntivo.

() imperativo.

Questdo 4 — Na parte “[...] ndo as legaliza [...], o pronome pessoal é:
() sujeito do verbo transitivo direto.

() objeto direto do verbo transitivo direto.

() objeto indireto do verbo transitivo indireto.

Questao 5 - Em “[...] impedindo que a Antartica [...]", o verbo transitivo direto esta na forma de:
() infinitivo.

() gerundio.

() participio.
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